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Božićne poruke

Pastiri na Betlehemskim poljanama su pre-
ko anđela primili dvije poruke od Boga.
Prva je bila kroz jednog anđela, i njegova 
vijest je bila „pojačana“ kroz to što je „stao 
među njih“ i što ih je „slava Gospodnja 
obasjala“. Nije nam zapisano kako da ovu 
„slavu Gospodnju“ sebi predstavimo; da li 
samo kroz neki naročiti sjaj u fizičkom smis-
lu, ili kroz ono šta mi ponekad iskažemo 
sa „sad mu se upalila sijalica“ ili „sad mu je 
sinilo“, dakle „otvorile su im se oči i zado-
bili su jednu novu spoznaju“ ili oboje. U 
svakom slučaju su oni to tako doživjeli, da 
im je bilo jasno da se radi o jednom Božjem 
nagovještaju. Taj „Božji mail“ je sadržavao 
nekoliko poruka:
- Ne bojte se! (Za razliku od svih 
božanstava u svim religijama, Boga, kako ga 
je Isus objavio, se ne moramo bojati! Biblij-
ski Bog je Otac izgubljenih sinova!)
- Jer gle (pogledajte, čujte, budite pažljivi da 
uvidite; tu poruku može čuti samo onaj koji 
ima jedno očekivajuće srce!)
- Javljam vam veliku radost! (Veliku, ne 
samo u kvantitativnom, već i u kvalitetnom 
smislu; nešto do sada nečuvenoga; Radosna 
Vijest = Evanđelje! Radosna, jer je zabada-
va, jer je neprolazna..., veću radost čovjek 
na ovome svijetu ne može doživjeti.)

- Koja vrijedi za sav narod! (Ne samo za 
dobre, već za sve, jer u Božjim očima nema 
ni jednog dobroga; Božji poziv je upućen 
svima, ali postaje djelotvoran samo za one 
koji ga prihvate!)
- Jer vam se danas rodi spas... (Spasenje nije 
nešta šta se tek nakon ovozemaljske smrti 
dobija, već danas, danas, kada čovjek čuje i 
prihvati; i ako opet ne odbaci, zadržava ga 
do vječnosti.)
- U gradu Davidovom, koji je Krist, Gos-
pod! (Spasenje se ne sastoji u opisu puta ka 
Bogu, već u Kristu, Gospodu, koji je put ka 
Bogu; ne mora čovjek da se „penje u nebo“, 
već se Bog u Isusu spustio ljudima na zem-
lju). Drugi „Božji mail“ je bio nagovješten i 
naglašen kroz „mnoštvo nebeskih vojnika“ 
i bio je samo indirektno upućen pastirima. 
Oni su se pojavili uz onog prvog anđela i 
proslavljali Boga riječima iz kojih čovjek 
opet može da zadobije nekoliko poruka:
- Slava na visini Bogu! (Rođenje Spasitelja 
je Božji poklon ljudima za šta sva slava 
pripada „Bogu na visini“. Za ovo čovjek ne 
može sebi pripisati neku zaslugu, a i inače, 
tražiti ili očekivati neku slavu i za sebe, je 
protivno ovoj maksimi!)
- I na zemlji mir! (Radosna Vijest donosi 
čovjekovoj duši onaj mir, za kojim ova 

od „pada u grijeh“ čezne; od onda čovjek 
luta i traži izgubljeni raj; od onda je čovjek 
„žedan mira“, a zadobija ga ponovno prih-
vatanjem Božje ponude u Kristu!)
- Na ljudima dobra volja! (Prema izvornom 
tekstu ovo može imati dva značenja; (1) 
„neka nad ljudima vlada (Božja) dobronak-
lonost“ i (2) „neka među ljudima vlada do-
bronaklonost“. Oboje može biti poslijedica 
samo kad ljudi svojim životima slave „Boga 
na visini“! Želja Odbora je, da sa jednim 
očekivajućim srcem i mi danas ove poruke 
doživimo kao „Božji mail“ nama lično, kao 
direktno od Božjih vijesnika poručeno 
nama danas..

U Kristovoj ljubavi, vaš brat Branko

Informacija iz odbora

Ove godine Odbor se sastao odmah posle 
konferencije tj. u nedelju 12 .juna u Wetz-
laru. Počeli smo u 9.30 sati sa zajedničkim 
doručkom. Posle doručka sa kraćom duh-
ovnom porukom od sestre Marije Klem- 
Mihaly počeli smo nas sastanak. Ustanovili 
smo da je i ove godine konferencija bila 
dobro posjećena. Izmirili smo troškove koje 
smo imali za održavanje konferencije.
Zahvaljujemo se svima Vama koji ste se 
molili i na finansijski način pomogli da 
možemo organizirati ovakvu konferenciju.
Glavna tema na našem sastanku je bila 
prestojeća Duhovska Konferencija 2017 
godine. Kako još bolje organizirati i koga da 
pozovemo na sledeću konferenciju.
Predložen je bio brat Stojan Gajicki pore-
klom iz Novog Sada ali sada živi u Švedskoj.
Brat se odazvao našem pozivu i tako sada 
možemo potvrditi u ovoj Okružnici da 
će gost - govornik na sledećoj konferen-
ciji 2017 biti Stojan Gajicki iz Švedske. 
Mislite u molitvi na njega i na nas koji smo 
u odboru da Gospod blagoslovi i sledeću 
Duhovsku konferenciju koja ce biti od 3 - 5. 
juna 2017 godine. Sve detaljne informacije 
o sledećoj Duhovskoj konferenciji će biti 
objavljeno u sledećoj Okružnici koja će 
izaći za Uskrsne praznike. Pozdravljamo 
Vas i želimo Vam blagoslovljene Božićne 
praznike i srećnu novu 2017. godinu.

U ime odbora, Ondrej Chlpka
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Osvrt na „Konferenciju-2016“

(za one, koji nisu bili u stanju da prisust-
vuju)
Tema ovogodišnje Konferencije je bila „Taj-
ne kršćanskog života“, a kao govornik je bio 
pozvan brat Drago Šorl iz Slovenije. Brat je 
govorio iz svog dugogodišnjeg duhovnog 
iskustva:
- U prvom predavanju je podsjetio na 
važnost radosti u Kristu, na bitnost ostanka 
u Kristu i na značaj podređenosti Kristovoj 
volji.
- U drugom je naglasio: mudro iskoristiti 
svoje vreme, prepoznavati šta je volja Božja 
i pokazao je razliku između „napuniti se“ 
(događaj) i „ispunjavati se“ (proces) Svetim 
Duhom.
- U trećem (evangelizaciono veče) nam 
je naglasio da smo stvoreni za Boga i na 
primjeru Samarijanke nam je pokazao 
kako treba ostaviti „stare sudove“, prihvatiti 
Krista („živu vodu“) i doživljeno najaviti i 
drugima.
- U zadnjem (četvrtom) predavanju je na 
primjeru sa biciklom pokazao, kako se 
„ravnoteža održava kroz kretanje“; predus-
lov za kršćansku stabilnost je „ići naprijed“; 
nije dovoljno prihvatiti Krista, već ostati u 
Kristu (predodređenje se ne odnosi na spa-
senje, već samo na zadatak); još nismo na 
cilju. „Duhovno se kretati“ znači sebe dati 
za ugled; život po Evanđelju započinjemo 
kad izađemo iz crkve...
Brat Šorl je dobar retoričar i zna kroz svoju 
živahnost i humor da veže pažnju svojih 
slušaoca. Kroz svoj dar za sviranje i pjevanje 
je zacijelo i mnoge mlade ohrabrio da 
također svoje darove koriste Bogu na slavu.
Naše „Konferencije“ su svake godine i 
dobra prilika da dovedemo poznanike i 
prijatelje kojima smo već svjedočili, pa da 
ih ta tri dana kroz intenzivno druženje i van 
bogosluženja još bolje upoznamo sa isti-
nom spasenja. Tako su ovaj puta tri osobe 
koje još nikad nisu prisustvovale, kroz lične 
razgovore i biblijska objašnjenja odlučile da 
prihvate Spasenje u Kristu. Sada je na nama 
da ih dalje poučavamo i pomažemo im u 
tim prvim koracima na putu vjere.
Zahvalni smo Gospodu i za ovu „Konfe-
renciju“ i za blagoslove koje smo na njoj 
doživjeli.

U Kristu, vaš Branko Bajer 

Osvrt na „malu Konferenciju-2016“

(takođe za one, koji nisu bili u stanju da prisustvuju)
Svake godine na praznik Duhova se održava naša „Duhovska konferencija“.
Međutim, je nekima od nas to bilo premalo, tj. bili smo željni češćeg druženja; bilo 
nam je predugo da čekamo godinu dana na priliku da se opet vidimo. Tako smo 
pre nekoliko godina osnovali takozvanu „Malu“ ili „Polugodišnju konferenciju“, i 
pozivamo na nju sve kojima put nije prenaporan ili predalek. Prva je pre tri godine 
bila održana nedaleko Salzburg-a, a pošto najveći broj učesnika dolazi iz Beča, 
zadnje dve su održane u Beču.
Tema ovogodišnje Konferencije je bila „Odgovornost verujućih“.
Prvi dan, u petak 23.09.16 smo imali veče slavljenja i naučili smo nekoliko novih, 
do sada nepoznatih pesama.
U subotu i nedelju, 24. i 25.09.16, smo odslušali tri predavanja:
a) Odgovornost verujućih u crkvi (međusobno)
b) Odgovornost verujućih van crkve (za još neverne) i
c) Odgovornost verujućih za same sebe.
Celu organizaciju i doprinose za program (uključujući i zajedničko jelo) je orga-
nizovala zajednica u Beču, a predavanja sam ja održao. Na svakom predavanju je 
bilo oko 70 - 80 prisutnih, a tekst se može dobiti i napismeno, odn. preko interneta 
(naručiti na: b.bajer@hotmail.com).
Premda nije bila predviđena i evangelizacija, u nedelju je spontano došlo i do jedne 
odluke za Hrista.
Zahvalni smo našem Gospodu da nas je tako u svakom pogledu izobilno 
blagoslovio.

U Hristovoj ljubavi, Branko (CH, 27.09.2016)

Slike sa Duhovske Konferencije 2016
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U rano jutro 26. 09. 2016 g. ugledao je svetlost dana naš 
drugi sin Joscha, Leon Macko. Radosni i zahvalni smo 
našem Gospodu na iskazanom poverenju, što nam je 
poklonio tako dragocen dar - roditelji Nina i Sven, 
kao i njegov veliki brat (3g.) Jarle, David.

     
        

Velika radost!

Opet sam postala baka!!!!!!
Philipp i Sarah sa Hannom i Noahom raduju se 
rodjenju sinčića, koji se zove Jona.
Cela porodica je Gospodu zahvalna za njegovo 
vodstvo i brigu.
Sretna baka, Maria Klemm

In Memorium

Milan Zanić je preminuo u 80-toj godini svog života.
Mnogi od vas ga ne poznajete, ali on je bio među prvi-
ma u Siegenu i okolini Biedenkopf koji je svjedočio 
našim ljudima iz bivše Jugoslavije o Kristu. Ja sam ga 
upoznao tamo negde krajom 70-tih godina. On je do-
lazio ponekad na naše sastanke koje smo održavali za 
naše ljude iz okoline Biedenkopf. Kada sam znao da 
će doći na naš sastanak, uvjek sam ga zamolio da nam 
odpjeva uz gitaru jednu ili dve pjesme. Pjevao je naše 
stare duhovne pesme, koje je naučio još u njegovoj do-
movini Hrvatskoj. Ponekad nam je u njegovoj kratkoj 
propovjedi ispričao njegove doživljaje sa nekom duh-
ovnom porukom. Na njegovoj sahrani su prisustvovali 
više naših ljudi koji su ga poznavali tako da smo mogli 
zajedno zapjevati jednu pjesmu na našem jeziku.

Ondrej Chlpka

Ich bin angekommen.
 Nach so langer Reise ist das Ziel erreicht.

Alle Fragen sind geklärt,
 alle Hoffnung ist erfüllt.
 Was ich glaube, darf ich sehn,
 meine Sehnsucht ist gestillt!
 
Dieses Land ist schön,
           so viel, viel schöner, als man es sich je erträumt.
Dieses Licht ist wärmer und 
 die Hand des Meisters hat mich fest umarmt.

Wenn du mich sähst,
 weintest du um dich und nicht um mich.
wenn du mich sähst,
 erschien die Welt in neuem Licht.
Wenn du mich sähst,
 erschien dir leicht, was grad so schwer,
 denn hier schweigen aller Schmerz
 und Kummer still.

Text/: Thea Eichholz-Müller (Auszug)

* 06.05.1936     † 07.05.2016
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Sjećanje na Miru Pacek                        

* 11.05.1958     † 08.07.2016
                                                             
Poneki od nas sjećamo se sestre 
Mire Pacek, rado je posjećivala 
kad god je mogla naše Duhovske 
Konferencije! Rođena je u Županji 
Hrvatskoj,u katoločkoj obitelji! Sa 
bratom Josipom Pacek se vjenčala 
1975 godine, živjeli su skoro 41. 
godinu u sretnom braku. Gospod 
je setri i bratu poklonio troje djece, 
sina i dvje kćeri koji su također već i 
roditelji, isto tako i četvoro unučadi, 
od zadnjih dvoje unučadi nije se 
mogla tolko radovat jer je bila već 
teško bolesna. Posle njene smrti se 
rodilo i četvrto unuče kojem se Mira 
mnogo radovala, ali nije doživjela 
tu radost jer  ju je Gospod pozvao k 
sebi! 
Ovdje u Njemačkoj – Neiwid-u. 
Upoznala je Isusa Krista i primila ga 
za svog Spasitelja, i bila je krštena na 
temelju svoje vjere. Mira je ostala i 
bila vjerna do samog poziva kod  
svog spasitelja! Rado je pjevala u 
horu, učestvovala u mnogim rado-
vima u zajednici, rado je pomagala 
gdje god je mogla. Bila je vjerno 
Božije djete. Iako, jako bolesna 
nekoliko godina i posle više terapija 
koje je morala primat, uvjek je još 
hrabrila svog supruga, svoju djecu i 
sve ostale koji su je posjećivali kod 
bolesničkog kreveta!                                                                                 
Gospod je pozvao sestru Miru u 58. 
godini života kod sebe, još dosta 
mladu, mogla je još da ostane među 
nama. Gospodu i obitelji mogla i 
dalje služit jer je bila još potrebna! 
Neka bude sam Gospod tješitelj 
svima ožalošćenima, obitelji, rodbi-
ni, prijateljima i svima koji su Miru 
poznavali! Teško i žalosno je gledat 
kod otvorenog groba kada se suprug 
oprašta od svoje drage supruge, 
djeca od najbolje majke, unučadi 
od najbolje bake! Svi mi znamo i si-
gurni smo da ćemo se jednom sresti 
sa sestrom Mirom, isto također i sa 
našima koji su već kod Gospoda! Do 
onda možemo si pjevat i tješit se sa 
pjesmom:
                              Srešćemo se jednog 
dana u domovini gore..... 
                                                                                                            

J.Gages 

Osvrt na Krštenje u Beogradu, 30.10.2016

Većina nas, kad smo napuštali svoju domovinu, krenuli smo 
"trbuhom za kruhom". Međutim, je Bog imao u planu, da ovde u 
inostranstvu dobar deo današnjih čitaoca naše Okružnice ne nađe 
samo hleb za ovozemaljski život, već i Hleb života. Bog je imao 
još i više u planu: hteo je da preko nas Hleb života stigne i do onih 
koje smo tada u našoj domovini morali ostaviti.
Jedan primer za ovo je današnja zajednica verujućih u Beču. Pre 
oko osam godina, kad nam je brat Branko počeo dolaziti iz CH, 
došlo je do prvih obraćenja među nama. Onda smo ga pozvali da 
nam pomogne svedočiti i našoj rodbini, susedima i poznanicima 
u domovini, i sretni smo da je naš Gospod i taj trud nagradio kroz 
svoj blagoslov.
U nedelju, 30.10.2016 smo tako mogli održati u sklopu 
bogosluženja u Beogradskoj crkvi već četvrto krštenje u protekle 
tri godine. Ovaj puta je brat tamo krstio troje, a u protekle tri godi-
ne sveukupno već 26 obraćenika.
Zahvalni smo Bogu što nas na taj način koristi za svoj rad u domo-
vini i želimo ovim putem poručiti svim čitaocima Okružnice: Za 
svoje lično izbavljenje se svom Spasitelju možemo najbolje tako 
zahvaliti, da Njegovu Radosnu Vest najavljujemo i drugima. Bog 
je još uvek jednako moćan i nije ovisan o našoj saradnji. Ali On 
želi da budemo Njegovi pomagači. Veću počast na ovom svetu ne 
možemo imati, a i nema lepšeg doživljaja nego biti svedokom kad 
grešnici i kroz čin krštenja dokazuju prihvatanje Hrista za svog 
ličnog Spasitelja. I ovaj puta, u Beogradu, smo to smeli doživeti.
Jedan od prisutnih
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